РЕПУБЛИКА СРБИЈА – АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА

Основна школа „Доситеј Обрадовић“ Опово

Улица: Братства јединства бр. 14

Дел. број: 2677
Датум: 09.12.2015. година

О П О В О 


На основу члана 39. став 4. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/2012 14/15 и 68/15)), а у складу са Одлуком директора о пкретау поступка ЈНМВ бр. 7/15 бр. 2654 Комисија именовама Решењем директора бр. 2655 објављује 

ПОЗИВ ЗА  ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА  У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ МАЛЕ ВРЕДНОСТИ бр. 7/15 
1.1. Наручилац:  ОШ „ДОСИТЕЈ ОБРАДОВИЋ“ Опово, улица: Братства јединства бр. 14. 26204 Опово
1.2. Интернет страница - osdobradovic@panet.rs - www.osopovo.znanje.info

1.3. Врста наручиоца – установа
1.4. Врста поступка јавне набавке – поступак јавне набавке мале вредности, набавка радова.
1.5. Рок важења понуде: најмање 30 дана
Понуда са варијантама није дозвољена.
Поступак јавне набавке мале вредности се спроводи ради закључења уговора о реконструкцији инсталације за централно грејање и уградње пећи на пелет.
На поступак јавне набавке примењиваће се:

· Закон о јавним набавкама

· Прописи и нормативи везани за предметну набавку

Контакт особа: Јована Ђурин и Јелена Иванић 062 8806910
1.6. Врста предмета – јавна набавка мале вредности – извођење радова на реконструкцији инсталације за централно грејање и уградње пећи на пелет, оликована у две партије
1.7. ПАРТИЈА 1- ГРАЂЕВИНСКО ЗАНТСКИ РАДОВИ
1.8. ПАРТИЈА 2  МАШИНСКИ радови  И ЕЛЕКТРО ИНСТАЛАЦИЈА

Радови  морају бити изведени у складу са захтевом Наручиоца и под условима и на начин утврђен прописима и нормативима везаним за предметну набавку.

Понуде морају бити у целини припремљене у складу са захтевима наручиоца.


Понуда мора да садржи и све документе и доказе које је Наручилац тражио како би се утврдила испуњеност обавезних услова, оценила озбиљност и квалитет понуде.

1.9. Елементи критеријума за доделу уговора


Одлука о додели уговора донеће се применом критеријума „НАЈНИЖЕ ПОНУЂЕНА ЦЕНА“


Уколико приликом стручне оцене понуда, Комисија за ЈНМВ процени да је за возило Понуђача, чија је понуда изабрана као најповољнија, потребно извршити увид и преглед истог, понуђач је у обавези да у року 3 дана од пријема информације обезбеди наведене захтеве. 

1.10. Позив је објављен на Порталу јавних набавки и на интернет страници наручиоца -  osdobradovic@panet.rs - www.osopovo.znanje.info

Додатна објашњења у вези конкурсне документације 

Понуђач може, у писаном облику, на адресу Наручиоца – ОШ „Доситеј Обрадовић „ Опово, улица: Братства јединства бр. 14, 26204 Опово, са назнаком: „Питања за Комисију за јавну набавку – реконструкција инсталације за централно грејање и уградња пећи на пелет“, тражити од Наручиоца додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде, најкасније 5 (пет) дана пре истека рока за подношење понуда. 
1.11. Подаци о начину и месту подношења понуда, року, односно датуму и сату за подношење понуда

Начин и место подношења понуде: Понуде, са припадајућом документацијом, достављају се у затвореној и запечаћеној коверти на адресу наручиоца: ОШ „Доситеј Обрадовић“ Опово, улица Братства јединства бр. 14, са обавезном назнаком на лицу коверте: „Не отварати – реконструкција инсталације за централно грејање и уградња пећи на пелет“ Парија бр __, поштом или лично. 

На полеђини коверте обавезно навести назив, адресу, број телефона и факса понуђача, е -маил адресу, као и име особе за контакт.

Последњи дан рока, односно датум и сат за подношење понуда: Рок за подношење понуда је 8 (осам) дана од дана објављивања позива, односно до 17.12.2015. године до 09:30 часова.

Последице пропуштања рока одређеног за подношење понуда: Понуда која буде примљена након датума и сата одређеног за подношење понуда сматраће се неблаговременом.

Наручилац ће по пријему одређене понуде назначити датум и сат њеног пријема и понуђачу ће, на његов захтев, издати потврду о пријему. Све неблаговремене понуде (примљене након датума и сата одређеног за подношење понуда) Комисија за јавне набавке, ће по окончању поступка отварања понуда, вратити неотворене понуђачима, са назнаком да су поднете неблаговремено.

У року за подношење понуде понуђач може да измени, допуни или опозове своју понуду, на начин који је одређен за подношење понуде. Понуђач је дужан да јасно назначи који део понуде мења, односно која документа накнадно доставља. По истеку рока за подношење понуда понуђач не може да повуче или да мења своју понуду.
1.12. Обавештење о месту, дану и сату отварања понуда, као и времену и начину подношења пуномоћја:


Место отварања понуда: Јавно отварање понуда обавиће се у просторијама Наручиоца ОШ „Доситеј Обрадовић „ Опово, улица  Братства јединства бр. 14, (спрат школе)

 Дан и сат отварања понуда: 17.12.2015. године у 9:30 часова

Услови под којима представници понуђача могу учествовати у поступку отварања понуда: Пре почетка поступка јавног отварања понуда, овлашћени представници понуђача који присуствују отварању понуда дужни су да Комисији за јавну набавку Наручиоца предају овлашћење за учешће у поступку отварања понуда. Овлашћење мора да садржи: име и презиме овлашћеног представника, број личне карте и матични број, потпис и печат овлашћеног лица. Без оваквог овлашћења, представник нема право да  присуствује отварању понуда. Отварању понуда могу присуствовати и Понуђачи, уз обавезу да Комисији дају личну карту на увид.

1.13. Обавештење о року у коме ће Наручилац донети одлуку о додели уговора:


Одлука о додели уговора донеће се у року од 10 (десет) дана од дана протека рока за заштиту понуђача и биће објављена на порталу управе за јавне набавке и интернет странии наручиоца.


Наручилац задражава право да из објективног и доказивог разлога повуче позив или одустане од ове јавне набавке, поништи јавни позив, не изврши избор, да изврши контролу понуђача и тражи додатна обавештења од понуђача, као и друга права у складу са Законом о јавним набавкама.
Комисија за јавне набавке

